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Le roi a 14 piéces d'or. Il fait des sachets de 3 piéces d’or..h '
Combien de sachets va-t-il remplir ? Restera-t-il des pieces dor?

Entoure les piéces d'or par groupes de 3, puis compléte le tableau.

Nombre de Nombre de piéces Nombre de piéces |
sachets remplis d‘or rangées d'or restantes
1 1x3=23 W -3=_44

., | SeSe sy \GhsS = 5

2 o X WD = 6 ..... 4/4 = lg = 8

Compléte : Le roi a rempli 4 ...... sachets de 3 piéces d'or et il reste »2, piéces d'or.

‘1& = [ Z} x3 ..... 1.3 Z/

_‘E’ntoure les billes en suivant les consignes, puis compléte.
e Il y a 23 billes. Fais des paquets de 4. 8 : elly a 29 billes. Fais des paquets de 8.
St s
® ® O )

llya 5 paquets de & billes et il reste ....%5.

23 = (LD x4+ 2

.
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a et Luci€ OF% TciR = FEATEs eF 2P o= PRI =ES Tes DL IMISES dans des sachets de 10 [

l:‘:e |es étiquettes au calcul qui convient, puis compléte.
eli )
Taiaafait2 sachets de 10 truffes. Au départ, elle avait :
 lui reste & truffes. * (6 X 10] + 2 = €2 truffes
Imgsachets de 10 truffes . Au départ, elle avait : _
1 Lui reste 2 truffes | (2 X 10) + 6 = L& truffes,
WLRFATE = = SR S B
WWMWMWMVM N e e
‘T.:i's les énoncés, puis compléte. N
Kofi a récolté des pommes chez son papi. - | Pablo a préparé des paquets de dragées,
| Il a7 cageots de 10 pommes + | llafait 8 paguets de 5 dragées
I et il reste 2 pommes a part. . | etil reste & dragées a part. |
; Comblen de [pommes a- t-ll récoltées ? ¥ Comblen de dragees avalt |I au depart 288
0 :
(7 x10) + 2 = 44, g LB x5 e A= 4.
] Kofi a récolté %/ pommes. Pablo avait 44 dragées au départ.
€3

Leila a 35 perles. Elle veut faire le plus possible de bracelets de & perles.

Lis ce que disent ses amies.
Leila peut faire 8 bracelets
de 4 perles. et il lui restera 3 perles.
3% = (8 X 4 + 3

Leila peut faire 7 bracelets
de 4 perles, et il lui restera 7 perles.

0 x 4 + 1

Compléte en écrivant ou Lucie.
LI ] C‘.A._Q.,a a bien répondu.

_________________ A ... S'esttrompée : Leila peut encore faire 1 bracelet.

i

kComblen de f0|s 3 dans 25 2y @omblen de fons 7 dans 407 7

s i

25 = [ .‘Z..x3]+/l §uo (5-><71+»-‘5"—)

Lucue, Leila, Kofi et Ming ont participé a un tournoi de fléchettes.

Ce graphique représente le nombre de points marqués par chacun.
d’!?,’g',‘,’,’g kResultats du tournoi de fléchettes Compléte le tableau.
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